



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Avançado Ipatinga**  
**Assuntos Institucionais**

Rua Maria Silva, 125 - Bairro Veneza - CEP 35164-261 - Ipatinga - MG  
31997347688 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL N° 06/2024**

**RETIFICAÇÃO N° 01**

**O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS AVANÇADO IPATINGA**, nomeado pela Portaria IFMG n° 1.195, de 11/10/2023, publicada no DOU de 16/10/2023, Seção 2, pág. 23, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG n° 475, de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG n° 805, de 04/07/2016, publicada no DOU de 06/07/2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG n° 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna pública a **Retificação n° 01** do Edital 06/2024, conforme segue:

**Onde se lê:**

"8.1 As inscrições dos candidatos serão realizadas através do preenchimento e envio do Formulário de Inscrições, disponível em <https://forms.gle/BjPjcuTPkfd9xxmWA>, no período de 14/03/2024 a 24/03/2024."

**Leia-se:**

"8.1 As inscrições dos candidatos serão realizadas através do preenchimento e envio do Formulário de Inscrições, disponível em <https://forms.gle/BjPjcuTPkfd9xxmWA>, no período de 14/03/2024 a 31/03/2024."

**Onde se lê:**

"12.1 Os eventos constantes do processo seletivo objeto deste edital estão descritos no quadro abaixo:

Publicação do edital	14/03/2024
Período de inscrição e envio da documentação exigida	14 a 24/03/2024
Entrevista	26 e 27/03/2024
Divulgação do resultado da entrevista e análise de documento	A partir de 28/03/2024
Prazo de Recurso contra o resultado da Entrevista e análise de documento	24 horas contadas a partir do evento anterior.
Divulgação do resultado final da entrevista e análise de documento	A partir do esgotamento do evento anterior.
Resultado Final do processo seletivo	A partir de 02/04/2024
Prazo de Recurso contra o resultado Final	24 horas contadas a partir do evento anterior.
Resultado definitivo	A partir do esgotamento do evento anterior.

**Leia-se:**

"12.1 Os eventos constantes do processo seletivo objeto deste edital estão descritos no quadro abaixo:

Publicação do edital	14/03/2024
Período de inscrição e envio da documentação exigida	14 a 31/03/2024
Análise da documentação, divulgação do resultado da análise e convocação para a entrevista	A partir de 01/04/2024
Prazo de Recurso contra o resultado da análise de documento	24 horas contadas a partir do evento anterior.
Entrevista	A partir de 03/04/2024
Divulgação do resultado parcial	A partir de 04/04/2024
Prazo de Recurso contra o resultado parcial	24 horas contadas a partir do evento anterior.
Resultado Final do processo seletivo*	24 horas contadas a partir do evento anterior.

\*Caso não haja nenhum envio de recurso dentro do prazo determinado, o resultado parcial se tornará resultado final

Ipatinga, 22 de março de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Takeshi Sugawara, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga**, em 22/03/2024, às 15:39, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1881494** e o código CRC **24150C48**.

23717.000482/2023-21

1644283v1